



# 扛稳扛牢粮食安全重任

## 打好打赢“三夏”生产攻坚战

记者 刘俊涛 文/图



5月下旬,我市出现大范围持续降雨过程,给农户麦收造成了困难。为应对降雨天气,全市上下紧急动员,抢抓重要窗口期,想尽办法,克服种种困难,与时间赛跑“抢晴战雨”,牢记“夏争时”,全面开展机收会战,全力打好打赢夏收攻坚战,确保夏粮颗粒归仓。

全市“三夏”工作启动以来,各县(市、区)加强领导、压实责任、精心组织、科学调度,把“三夏”工作作为当前头等大事来抓,敢于迎难而上、勇于破解难题,市直各有关部门认真履职尽责、强化服务保障,合力推动全市“三夏”工作取得了明显成效。①6



图1:6月1日,淮阳区王店街道办事处张路口村,张玉玺两口看着发芽的麦子心急如焚。6月8日,记者再次见到张玉玺老伴时,她告诉记者,麦子已经卖了。

图2:6月6日,周口市示范区许湾街道办事处一处农田里,农机手正在播种玉米。

图3:6月7日,淮阳区临蔡镇大李村村民正在春玉米地里追肥。

图4:6月7日,淮阳区临蔡镇消防站的队员们正在向消防车加水,做好随时处理警情的准备。

图5:6月8日,淮阳区王店街道办事处周庄村民正在麦茬花生地里松土。

图6:6月7日,淮阳区临蔡镇许桥村文化广场上,志愿者帮助村民晾晒刚刚收获的小麦,不远处的党旗迎风飘扬。

图7:6月8日,一辆装满小麦的货车,正在中储粮周口直属库淮阳分库门前等待检测入库。

